	Домашнее задание к 12 октября

	[image: image1.png]48, a) OTBeTHTE Ha BOMPOCHI:

— Kak HaspiBaeTcs 3HaK «—»?

— Kak Ha3bIBa1oTCS KOMIIOHEHTHI BBIYMTaHHA?

— Kak Ha3bIBa€TCA PE3yNbTaT BEIYHTAHHA?

6) 3amonHUTe TabIHILy:

YMeHbiiaemoe

Boruutaemoe

Pa3zHocThs

49. Pemte 3aga4qy:

a) B Guzone 610 14 11 MOJIOKA, IONHIH €1lie HECKOJIBKO JHTPOB, Nocie yero B 6ugone crano 20 1 MoJo-
ka. CKOJBKO TUTPOB MOJIOKa HOJIHIH B OHIOH?

Perenue:

OrtBeT:

6) B marasun npusesnu 800 kr xaprodens. Jo obeaa nmponanu 200 xr. CKOILKO KHIOrpaMMOB KapTode-
JI1 OCTAIOCHh MPOAAThL?

Pewenue:

Otser:
B) B omnoit nauke 40 Tetpaneii, a B 1pyroii Ha 12 Tetpaneit Merbue. CkoIbKO TETpalci BO BTOPO# mayuke?

Pemenue:

Oraer:




[image: image2.png]r) Oxmna KOp3HHa ¢ IpyLIaMK BECHT 16 kr, a Bropas KOp3uHa Ha 2 Kr Jerde. Kakopa macca BTOpO#t Kop-
3MHBI C rpyIIaMu?

Peienne:

Otsert:

1) Knnoceanc mnutes 2 4, a ceanc Mynstdunbma Ha 1 9 20 Mun kopode. CKOJBKO TIMTCA CEaHC MYIbT-
¢bunpma?

Peurenue:

Otser:

e) Ilupuna pyrbonbroro mons 68 M, a XokkeHHas niomanka Ha 38 M yxe. Halaure mMpHHY XOKKeH-
HOIf MIoImaIKH.

Penrenne:
OrtseT:
x#) Maute 17 ner, a ee 6par Ha 12 et mnague. Ckonsko siet 6pary?

Pewenue:

Otsert:

3) Bricora Huxonsckoit 6amnn Mockosckoro Kpeminst 70 M 40 cm, BbicoTa BopoBuiikoit Gauku 54 M 5 cm.
Ha ckonpko Boposuukas Ganxs Huxe, yeM Hukonbckas?

Pewenue:

Ortser:




[image: image3.png]) Touxa K nexwur Ha otpeske MN, npudeM MN =7 cM 3 mm, KN =2 cm 6 mm. Halinmre mmamy otpeska MK.
Peuenue:
OrtgerT:

K) Beicota cocHsl 28 M, a 6epeza Ha 10 M HHxe cocHbl. KakoBa BricoTa 6epe3nr?

Pewenne:

Ortsert:

1) Macca xopoGku kordet 400 r, 1 ona Ha 130 r Tskenee kopofku nedeHss. Haiimure maccy kopoOku
MEeYEeHbS.

Pentenue:

Orteer:

M) MOTOLUMKINCT ¥ BENTOCHNEANCT OXHOBPEMEHHO HA4aIM JBMXEHHE U3 OJHOTrO MOCENKA B OJHOM Ha-
npapieHHH. CKOpOCTh MOTOLIMKIIHCTA 40 KM/4, CKOPOCTh BeJIOCHIEAHCTa 16 km/4. KakoBa ckopocThb
HX yHaleHus Apyr OT Apyra?

Peurenne:

Ortser:

50. a) HauepTuTe KOOpAMHATHEIH JTy4 M OTMeThTe Ha HeM Touky C(10). Ortcuuraiite oT Toukn C BIeBO
6 eAHHHYHBIX OTPE3KOB M OTMETHTE TOUKY N. OnpenenuTe KOOpIHHATY TOUKH N.

5

6) HauepTuTe KOOPAMHATHBIA Ty U OTMEThTE Ha HeM ToukH A(8) n B(15). Kakas Touka HaxomuTcst me-
Bee? Ha CKkONbKO € IMHUYHBIX OTPE3KOB?





[image: image4.png]56. Halinute pa3HOCTS:

a) 76— (26 +33)=(76—__ )—
6) 541 — (487 + 41) = (

_ )— =
B)(333+299)—133=(__ -133)-__ =

r) (997 +478)~ 178= (478~ )— =

57. Tlonk3ysch CBOWCTBAMH BHIYMTAHMSA, BEIYUCIIUTE:
a) 567 — (267 + 170) =
6) 836 - (105 +236) =

B) (128 +95) - 28 =

r) (362 + 857) — 457 =







